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Problemes 2*

0 Dans un autobus, 50 passagers peuvent voyager assis et 20 debout.
Combien de passagers peuvent voyager dans 4 autobus?

¢ Entoure les deux calculs qui permettent de trouver la réponse, puis compléte celui de ton choix.

lya . passagers qui peuvent voyager dans 4 autobus.

e Une maman tigre a 4 petits: 2 jumeaux qui pesent
chacun 53 kg, et 2 jumelles qui pésent chacune 8 kg.
Elle pése autant que ses 4 petits réunis.
Combien pése-t-elle?

9 A 5 ans, la cousine de Julie mesurait T m 10 cm.
Depuis, elle a grandi de 5 cm par an pendant 6 ans.

Combien mesure-t-elle a présent?




Problemes 2**

o Le péere de Jonas a acheté 4 timbres a 95 c.
Onluiarendu 6 €20 c.
Combien avait-il donné pour régler son achat?

Calcule le résultat en
centimes, puis en euros
et centimes.

e Un roi avait une armée de vaillants chevaliers
qui se présentaient habituellement devant lui en rang:
15 rangées de 15 chevaliers chacune.
Un jour, il manquait quelques chevaliers a Iappel.
Les chevaliers se présenterent alors devant le roi
en 12 rangées de 18 chevaliers chacune.
Combien de chevaliers étaient absents ce jour-la?

9 Manon habite un immeuble de 13 étages.
Dans lescalier de son immeuble, il y a:

e quelques marches dans le hall dentrée;
e 17 marches par étage;

e 20 marches pour accéder au toit, depuis le dernier étage.

Manon a compté qu'il y a 245 marches en tout
dans l'escalier de son immeuble.
Combien de marches y a-t-il dans le hall dentrée?
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